11Iro

HAmsn: Buka
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.04.2011 21:36:08

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 27.04.2011 13:39:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/222678/answer/222711




MoxHo mpoBecTH 00Jiee aKTUBHOE JleueHNe B aMOyIaTOPHEIX YCIIOBUSX UM Ha O6a3e THEeBHOTO
CTallMOHApa - 9TO BHYTPUBEHHOE BBEJIEHWE PACTBOPOB U CIIELMAIbHAIX TPENapaToB, YCKOPSIOIIUX
0TXOXMeHue KaMHel. Y3 mpemnapaToB, KOTOPEE MOXKHO IPUHUMATE B BHUJIe TabIeTOK, MOXKHO
pekoMeHf0BaTh PoBaTuHeEKC. ET0 ITIOCH - MOXKHO MPUHUMATh OJIUTENIBHO, KypCaMH, OH YCKOPSIET
OTXOXKMeHNe KaMHel, pefoTBpallaeT ux o0pa3oBaHue B nocuenyoleM. C yBaKeHUEM.



